

Програма діяльності на посаді голови студентської ради факультету

За останні 2 роки карантин обмежив багато можливостей для студентів, саме тому пріоритетною необхідністю я бачу наповнення барвами студентського життя першокурсників та всіх студентів нашого факультету загалом і, найголовніше, щоб цей період життя запам'ятався назавжди як найщасливіший.

Зараз у нас відчувається гостра недостача студентів, в результаті чого механіко-математичний факультет зазнав великих змін. Раніше самостійний економічний факультет та кафедру хімії було приєднано як структурні підрозділи до механіко-математичного факультету, наслідком чого необхідним стає підвищення обізнаності студентів про наш тепер спільний факультет, висвітлення переваг кожної спеціальності окремо та точних наук загалом. Тому що, як всім відомо, в Україні було введено обов'язкове ЗНО з математики з метою підвищення технологічності нашого суспільства. Тому однією з основних цілей діяльності математичних спеціальностей є підготовка спеціалістів, які можуть викладати цю дисципліну дітям у школах для формування базису досвідченості у молоді. Тому обізнаність про наш факультет серед школярів стає пріоритетною метою. Також необхідно підвищувати фінансову та економічну грамотність молоді. На сьогоднішній день спеціалісти у сферах менеджменту, фінансів та міжнародних економічних відносин потрібні країні як ніколи раніше.

Для цього я пропоную проведення широкого спектру інформаційних та профорієнтаційних заходів, спрямованих саме на соціальні мережі, адже більшість молоді проводить велику частину свого вільного часу саме там. Найпопулярнішими були і залишаються Instagram та Facebook. Я пропоную продовжити активний розвиток блогу в Instagram. Крім корисної інформації буде і розважальний контент, наприклад, юмористичні відео із викладачами, щоб школярі розуміли, що викладачі підтримують та розуміють кожного студента, адже вони такі самі люди, як і ми.

Коли карантинні заходи у державі буде знято або послаблено, необхідним кроком стане відновлення профорієнтаційної роботи. Заохочення школярів старших класів до вступу на механіко-математичний факультет допоможе знову нашому факультету стати найбільшим в університеті, який завжди зможе пишатися найрозумнішими та найталановитішими студентами.

Як тільки життя повернеться у звичайний нам формат, студентам буде необхідно знову відчувати себе не лише науковцями, а й творчими особистостями, які мають змогу брати участь у заходах та подіях, які ми, як студентська рада факультету, для них влаштовуватимемо. Потрібно не лише продовжувати організацію традиційних заходів, які вже щорічно організовує студентська рада факультету, а й невпинно створювати нові. Для прикладу, наразі серед молоді найпопулярнішим напрямом у захопленнях є К-POP, саме на цьому можна зробити акцент під час планування та організації події нового формату – тиждень присвятити корейській культурі, що дозволить студентам факультету відчувати себе ближче до свого захоплення. Тематичні заходи з ознайомлення з традиційною та сучасною культурою Кореї, танцювальні батли та конкурси на знання культури, в яких переможці отримуватимуть тематичні призи.

Та в будь-які часи найважливішою компонентою у формуванні свідомого суспільства є патріотичне виховання. Студентська рада нашого факультету зможе проводити спільні заходи із Науково-дослідним центром військово-патріотичного виховання МНУ імені В. О. Сухомлинського, що підніматиме патріотичний дух та свідомість студентів факультету. Адже у ці непрості часи першочерговою необхідністю є єдність нашого народу.

Цілісність та структурність студентської ради зроблять її ще більш ефективною та продуктивною, що позитивно вплине на життя наших студентів. Разом ми можемо все. Далі – більше!